ניתוח הישרדות  - תרגיל מספר 4
1. להלן זוג סדרות זמני ההישרדות הנבדלות בערכו של המשתנה המסביר x.vec:

x.vec == 0:   132.0   19.2   63.9  137.4+ 102.2+
x.vec == 1:   16.6    3.2    8.6   12.7   33.0
1. חשבו עבור נתוני ההישרדות את הנראות החלקית תחת השערת האפס –   
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להלן פלט מודל cox עבור סדרות הנתונים:

>  summary(coxph(Surv(obs.vec,stat.vec)~x.vec))

      coef   exp(coef)  se(coef)    z     p
x.vec 2.50      12.1     1.12      2.23 0.026
Likelihood ratio test= 7.04  on 1 df,   p=0.00797
2. חשבו את הנראות החלקית עבור האנ"מ מהפלט ושחזרו את מבחן יחס הנראות.
2. הנתונים נדגמו מהתפלגויות מעריכיות עם ערכי מקדמים 0.01 ו 0.05. 
1. פרטו את השערת ה PH העומדת בבסיס מודל Cox, האם השערה זו מתקיימת ? 
2. בנו רווח סמך ברמת סמך 95% עבור יחס הסיכון, האם רווח הסמך מכסה את הפרמטר ?

3. צרו זוג תרשימים: תרשים KM  עבור שתי קבוצות הניסוי; תרשים ההישרדות הנאמדת על ידי מודל Cox עבור שתי קבוצות הניסוי.

4. להלן פונקצית ההישרדות המחושבת על יד R עבור הקבוצה x.vec == 0:

> summary(survfit(coxph(Surv(obs.vec,stat.vec)~x.vec),data.frame(x.vec=0)

  time n.risk n.event survival std.err lower 95% CI upper 95% CI
   3.2     10       1    0.985  0.0216        0.944            1
   8.6      9       1    0.967  0.0409        0.890            1
  12.7      8       1    0.944  0.0639        0.826            1
  16.6      7       1    0.912  0.0933        0.746            1
  19.2      6       1    0.860  0.1343        0.633            1
  33.0      5       1    0.809  0.1720        0.533            1
  63.9      4       1    0.630  0.2067        0.331            1
 132.0      2       1    0.382  0.2285        0.118            1
השתמשו בפלט זה לאמוד את ההישרדות בזמן 8.6   בקבוצה x.vec == 1.
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